

Posjetite nas...

www.framost.com



Most između ljudi je riječ; I RIJEČ je tijelom postala i nastanila se među nama! Naši mostovi ne postoje zato da prelazimo rijeke nego da povezujemo ljude! Mostar, 19.3.2024., (XXVIII. – XV. god.), br.1/2024.

U povodu Dana svetog Ante - Cim

IZLOŽBA SLIKA SV. ANTI S LJUBAVLJU

Cim, Centar sv. Ante
Utorak 19. ožujka od 17 sati

Poštovani,

U sklopu, omiljene pobožnosti, svecu cijeloga svijeta, svetom Anti Padovanskom, 'Trinaest utoraka sv. Anti', priređujemo ovu izložbu slika mlade slikarice Martine Marić Čitirove iz Cima.

Ona je redovita studentica na Mostarskom sveučilištu i redovno polaže svoje ispite na Prometnom fakultetu (FPMOZ), a k tome samozatajno se bavi još i slikarstvom.

Prigodom naših posjeta i susreta zamijećena je njezina darovitost za slikarstvo pa smo zato pokucali na njezina vrata kako bi ona svoje slikarske uratke izložila i pokazala u našem duhovno kulturno spomeničkom centru sv. Ante-Cim te tako i šire gledateljstvo imalo priliku prosuditi ih i nadahnuti se....

Društvo sv. Ante i natkrovljujuća misija Framost je predložila upravo ovo vrijeme organizirati izložbu kako bi se uz molitvu i čašćenje sv. Ante svi obogatili i slikarskim darovima te nadahnuli marljivošću i darovitošću naše mladosti...

Zahvalni smo za darove koje nam Bog obilno daruje i ponosni smo na mnoge naše poticaje na različitim poljima. Sve s ciljem kako bi se šire općinstvo upoznalo i zapratilo našu darovitu mladost, ali i roditelje koji su svojoj djeci prvi učitelji i podupiratelji...

Ovdje s ponosom možemo istaknuti kako su primjerice iz dječjih pjevačkih zborova i vjeronaučnih skupina naše Misije iznikli brojni daroviti pjevači i pjevačice koji danas zauzimaju visoke pozicije u društvu... isto je tako i s onima koji obnašaju društveno korisne funkcije, a bili su naši negdašnji vjeroučenici i školari, ili pak plesači u folklornom ansamblu sv. Ante; ili su pohađali dječji vrtić sv. Ante, tečajeve engleskog i drugih jezika; ili pak stjecali glazbene osnove sviranja na različitim instrumentima; ili su se pak obučili u radovima zlatoveza, pletenja i drugim kreacijama... tu spadaju i naše redovite godišnje mise i okupljanja na našoj bazilici-crkvini u Cimu čime smo doprinijeli očuvanju, njegovanju i prezentiranju toga spomeničkog blaga...

I ova izložba, dakle, ima nakanu upravo pokazati darovitost mlade slikarice, poduprijeti je i osokoliti u njezinom nastojanju da unaprijeđi svoj slikarski dar. Čestitamo!

Misija Framost





autorica slika Martina MARIĆ-Čitirova (2001.)



Izdavač: FRAMOST – Misija poveznica baštine ljudi i prostora /Interno/
 Adresa: Treće Cimske bojne b.b., (Dom sv. Ante – Cim); 88000 Mostar; BiH;
 Tel/Fax: 00387 36 341 941 / E-mail: framost.misija@gmail.com / www.framost.com
 ID br: 4227940780003 / Žiro račun kod UniCredit bank: 3381302247640454
 Poslužitelj Franjevačkog zajedništva: fra Luka Marić, mob.: 063-311-240;
 e-mail: lukamaric954@gmail.com | www.framost.com